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2020年防疫防控开学复课返校安全保卫工作方案(制度)

为有效应对当前突发公共卫生事件， 高度重视防控工作， 切实增强紧迫感和责任感， 把学校师生生命安全和身体健康放在第一位， 把全力做好复学工作作为当前的一项紧要任务来抓。 根据教育部和省委、 省政府决策部署， 按照上级通知要求， 结合当前工作实际的， 特制定本方案(制度)。
一、 总体目标
全面做好开学前后安全保卫工作， 及时有效采取安全应急预防措施，保障全体教职员工和学生平安返校， 确保全校教育教学工作平稳运行， 防止出现不必要的恐慌情绪， 维护全校安全稳定秩序。
二、 组织领导
成立开学返校安全保卫防控工作领导小组， 由院长担任组长， 其他教务、政教等管理人员任组员， 研究落实防控措施， 布置工作。
三、 防控措施
(一)加强进出校园人员管控
1.严控临时性到校人员。 严格封闭管理， 控制外来人员随意进入校园。
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3.送生家长的进校限制。 除师生员工外， 校外人员严控入校， 由学生处提前告知送生家长送到校门外后即返回。
4.住校学生实行封闭式管理。严禁学生校外就餐，解除之前， 无出门手续者严禁学生外出。
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1.师生严格按照学校要求进行每日晨检（体温检测）。
[bookmark: _GoBack]2.外来人员由相关部门确认、 体温检测正常、 证件登记无误后入校。 体温异常者严禁入校。
(三)加强车辆管理
1.严控进校车辆， 严禁校外车辆进入校园。 为学校服务车辆， 由管理部门出具临时出入证(具体人员身份、 车辆牌照、 物资用途)，并经学校疫情防控工作领导小组审核通过， 方可进出校园。
[bookmark: OLE_LINK12]2.加强临时车辆进出时间管理。 食堂送菜车、 环卫车、 超市送货车、 临时来访等临时车辆应在指定时间进入并按指定区域停放。 原则上临时车辆应在校内人员活动较少的时间进出。
(五)加强校园管理
1.加强校内巡查。 做好校内张贴物检查， 及时制止扰乱学校正常教学生活秩序行为， 必要时报告公安机关依法处理。
2.加强防火设施检查.加大校园消防知识宣传。
3.原则上禁止校园内学生自行组织的大型活动。
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4.每日定时由值班人员对教室、 寝室消毒，学生应每天清扫室內卫生。
(四)积极完成学校疫情防控工作领导小组布置的各项工作， 配合校内相关部门做好联防联控， 密切关注学校师生及其周围人员情况， 及时发现、 迅速上报， 妥善处置， 确保广大师生生命安全和身体健康。
四、 工作要求参与联防联控
积极配合相关部门的联防工作， 密切关注学校师生及其周围人员发生突发公共卫生事件情况， 及时准确掌握信息， 配合治安稳维等部门集中处置， 做到早发现、 早报告、 早治疗， 全力救治患者， 有效处置， 严格落实防扩散措施。
(一)提高应急能力， 全面落实防控措施。 坚持严防严控、 联防联控、 群防群控， 守好门， 把好关， 认真做好各项安全稳定工作。 健全应急管理制度， 加强应急值班工作， 提高处理急难险重任务能力， 切实做到守土有贵、 守土负责、 守土尽责， 以对全校师生员工生命安全和身体健康极端认真负责的态度， 构建高效、 统一、 有力的安保防控工作体系。
(二)实施联防联控， 严厉打击违规违法行为。 与公安机关密切联系， 建立警校联动机制， 及时共享校园治安工作动态， 全面推动落实校园联防联控， 采取有效手段联合打击和制止违反社会治安， 破坏校园防控秩序的行为， 严厉惩处制造、 散播谣言， 制造社会恐慌的违法行为， 严格处置故意隐瞒病情、 拒绝隔离、 恶意传播疫情等违法犯罪行为， 切实保障师生员工生命健康安全， 维护校园安全稳定。
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